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CnekTpanbHaa cuctemMa U3aMepeHUus TenrioTeXHN4YecKnx
napameTpoB «enbTa»

OcHoBHbIE NpUHLUMNbI

-nHTepdepomeTp Pabpu-lepo B ka4ecTBe YyBCTBUTENBHOIO 3f1IeEMEHTA
-CneKkTpasnibHOe KOANpoBaHNE N3MePSEMON BESTUYMHDI
-LLUIMPOKOMNOMOCHbIN NCTOYHUK U3NYyYEHUS

[MpenmyLiecTBa pa3paboTku
-yaaJieHHbl€ BbICOKOTOYHbIE N3MEPEHUA
-abcontoTHasa B3pbIBO- 1 Noxapobesonac-
HOCTb

-HEe4YyBCTBUTEJIbHOCTb K 3JIEKTPOMarHMTHbIM
nomexam
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CeHcop

Cxema cucrtembl NUamepeHns «denbTa»

brok 0bpaboTku
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BOJ1IOKHO

OnTu4yeckasi cxema CrnekTpomMmeTpa

OudpakumoHHasa pelueTka:

1200 wtpmx/mm
[M3C-coTonpnemMHmk

CneKkTpanbHbIN AnanasoH:
135 HMm

NNH3a MN3C-nuHenka:

Hamamatsu
1024 nukcenen

andppakumoHHasd
NnH3a peLueTka




LLlym namepeHHon 6a3bl B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHM
NpWU pasnUUHbIX BpeMeHax HakonneHns gooTonpuemMHuka

PaspeluatoLlasa cnocobHocTb MeToaa
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Bpemsa HakonneHus, mc

CpeagHekBaapaT4HbIM YPOBEHDb LWyMa namepsiemon 6asbl coctaBngaeT 0.05 HM
npu BpemeHn HakonsieHnsa gootonpuemumka 100 mc




CpaBHEHNE pacYETHbLIX U dKCNEPUMEHTanNbHbIX
N3MepeHUin

Tabnuua skcnepMmeHTarnbHbIX
M3mepeHun 6asbl NHTEpdepomeTpa

Tabnuua skcnepuMeHTarnbHbIX
n3mepeHunn npornba membpaHsl

Tabnuua TeopeTUdeckmx BblYNCTIEHNIA

npornba memopaHbl

Mporub, HaBneHve,

Ne MKM bap
TOYKM

1 0 0
2 0,5810 0,512
3 1,3414 1,182
4 2,0338 1,792
5 2,7600 2,432
6 3,4522 3,042
7 4,2126 3,712
8 5,0071 4,412
9 5,6311 4,962
10 6,4258 5,662
11 7,1522 6,302
12 7,8442 6,912

o
Tol:c_:(m Basa L, Mkm DaBnenve, 6ap TOr\ll-I_KI/I Mpornd, mkm | [aenenue, 6ap
1 91,6457 0 1 0 0
2 91,0580 0,512 2 0,5877 0,512
3 90,2970 1,182 3 1,3487 1,182
4 89,6050 1,792 4 2,0407 1,792
5 88,8757 2,432 5 2,7700 2,432
6 88,1975 3,042 6 3,4482 3,042
7 87,4565 3,712 7 4,1892 3,712
8 86,6930 4,412 8 4,9527 4,412
9 86,0810 4,962 9 5,5647 4,962
10 85,2345 5,662 10 6,4112 5,662
11 84,4740 6,302 11 7,1717 6,302
12 83,7630 6,912 12 7,8827 6,912
4
PacuéTtHas cbopmyna npornba memopaHbl W (P) = 3‘(11_6;12) . PR




MNpadwe zaencumocTd Nnpornba membpaHe oT A3ENEHWA

3aBMCMMOCTb BenNMYMHbI gedopmaumm membpaHbl OT AaBNEeHUsA
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Pa3speluatouiasa crnocobHOCTb U TOYHOCTb
N3MepeHus

Pa3pelwarwaa cnocobHOCTb (abcontoTHasA NOrpeLHoOCTb) CUCTEMDI
n3MepeHus npornba memopaHbl, 4OCTUrHYTas Ha AeUCcTBYyHOLWEeM obpa3ue
AW =0,1 Hm .

U3mepeHHasn BenuunHa 6a3sbl MHTepdepomeTpa npu Pmax = 6,985 6ap,
Wmax = 7882,7 HM

OTHoCHUTenbHasA TOYHOCTb U3MEepPEeHUA AaBneHns, NnpuBeAEeHHas K
BepxHemy npeaeny namepeHusa y = 0,0013%

MNMpepenbHasa NorpewHoOCTbL U3MepeHns 6a3bl UHTepdepomeTpa CUCTEMBI
AW = 0,05 Hm

NMpepenbHaa oTHocuTenbHasA TOYHOCTb M3MepPeHUs AaBreHus
Y = 0,00063%




Cxema MHOrokaHanbHOM CUCTEeMbI

Bnok o6paboTku
1x2
CeHcop 1 C
CeHcop 2 C
CeHcop |
M-1 ]
CeHcop M C

NcTouHuk
n3nyyHusa 1

NcTouHUK
N3nyyHus 2

CnekTtpomeTp

NcTouHMK
n3ny4yHusa M-1

NcTouHUMK
n3nyyHusa M

Il

MK




Cxema 2M - KaHarnbHOU CcUCTEMbI C TeMNepaTypHOu

KOMneHcauuneu
Bnok o6paboTku
CeHcop 1 C_ NcTOoYHMK
2x2 n3ny4Hua 1
CeHcop 2 C_
[ 1]
1
CnekTpomeTp ﬂﬂ|:> MK
CeHcop i
N_l | S—
| NcToYHumK
CeHcop N C_ n3nyyHna M
N =2M




Cxema CUCTEMbI C BHYTPEHHUM DSTIOKOM 0OpPabOoTKM
curHana

N3meputenbHaa cuctema
NcToYHMK
Ix2 nany4Hus 1 B
CeHcop 1 -
McTovHnK
n3ny4Hus 2
CeHcop 2 -
CnektpomeTp |||]|:> Mukponpoueccop
HbI 6NOK
CeHcop a
- MCTOYHNKK
l——————————————————
n3ny4vHus M-1
CeHcop M -
NcTOYHNKK
n3nyvHusa M




Cxema CUCTEMbI C pe3epBHbIM N3MEPUTENbHbLIM
KaHanom

N3meputenbHasa cuctema
NcTouHuK
nanyyHua 1
1x2 NcToYHMK
i N3ny4Hmna 2
CeHcop 1 —;
Cercop 2 — CnektpomeTp 1 |||]|:>
Mukponpoueccop
HbIN 610K
CeHcop | CnekTpomeTp 2 |||]|:>
M-1
Cercop M \—_ WcTounmk |
nanyyHms M-1 |
NcTouHmk
nanydHna M




CTpyKTypa KOMMnekca naMepuTerbHbIX CUCTEM




